
*Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych dla potrzeb niezbędnych do realizacji procesu wystawienia gwarancji 
(zgodnie z ustawą o ochronie danych osobowych z dn. 29.08.97r. Dz.U. nr 133 poz.883). 
 

  

 

Ogrzewanie podłogowe  
PRÓBA SZCZELNOŚCI 

ogrzewania podłogowego PURMO wg normy PN-EN 1264 

Inwestycja      :__________________________________ __________________________ 
Kondygnacja  :_____________________________________ ________________________ 
Zamawiaj ący   :_____________________________________________ _______________ 

Ogrzewanie podłogowe PURMO w w/w budynku zostało zainstalowane zgodnie 
z normą PN-EN 13813, część 2/ PN-EN 1264, część 4. 
Typ ogrzewania podłogowego PURMO: System mokry 
Użyte rury  
□ Φ Rura PEXPENTA________mm,  □ Φ Rura HKS________mm □ Φ Rura PE-RT________mm 
 
Sposób post ępowania wg normy PN-EN 1264, cz ęść 4: 
Po zakończeniu montażu należy sprawdzić szczelność obwodów grzewczych, które będą docelowo 
przykryte jastrychem anhydrytowym lub cementowym. Szczelność musi być stwierdzona bezpośrednio 
przed i podczas układania jastrychu. Wysokość ciśnienia próbnego ma wartość dwukrotnie wyższą 
od ciśnienia roboczego, ale nie mniej niż 6 bar. W przypadku występowania niebezpieczeń-stwa 
zamarzania stosuje się różne kroki zaradcze np. używanie środków obniżających temperaturę 
zamarzania wody, ogrzewanie pomieszczeń budynku. Jeżeli środek przeciw zamarzaniu przestaje 
już  być  niezbędny  dla  prawidłowej  pracy  instalacji,  usuwa  się  go z obiegu poprzez co najmniej  
3-krotną wymianę wody. 

 

Układanie rury Rozpoczęto:_____ przy temperaturze zewnętrznej_____ ° C 
 Ukończono: _____ przy temperaturze zewnętrznej_____ ° C 

Próba ciśnieniowa Rozpoczęto:_____  przy ciśnieniu: ____bar 

 Ukończono: _____  przy ciśnieniu: ____bar 

Układanie jastrychu Rozpoczęto:_____  przy ciśnieniu w instalacji: ____bar 

 Ukończono: _____  przy ciśnieniu w instalacji: ____bar 

Czy użyto środka przeciw zamarzaniu? 
Instalację przekazano 

 tak/nie     
dnia :______  

 

Potwierdzenie:  

Zamawiający 
Pieczątka/podpis * 
 

Kierownik budowy/Nadzór 
Pieczątka/podpis* 

 

Firma instalacyjna 
Pieczątka/podpis


